
RMI PRO SERIES RMI 37-42-47 PRO



Paso12:
Utilice las arandelas 
4mm para montar las 
puertas frontales y tra-
seras.

Véase a en la imagen

Paso11:
Ensamble las puertas 
laterales.

Véase a en la imagen

Paso10:
Utilice 16 tornillos 
M6*12 para montar las 
ruedas y mediante los 
tornillos M12*L90 para 
las patas.

VVéase a en la imagen

Paso9:
Ensamble la tapa verti-
cal de la guía de 
cables.

Véase a en la imagen

Paso8:
Utilice 24 tornillos 
M6*12, tuercas y aran-
delas M6 para montar 
la guia de los cables.

Véase en la imagen

Paso7:
Utilice 12 tornillos 
M6*12, tuerca y aran-
delas M6 para montar 
la bandeja .

Véase en la imagen

Paso6:
Utilice 24 tornillos 
M6*12, tuercas M6 y 
arandelas M6 para en-
samblar los soportes 
verticales.

Véase en la imagen

Paso5:
Utilice 24 tornillos 
M6*12, tuercas M6 y 
arandelas M6 para en-
samblar los bloques.

Véase en la imagen

Paso4:
Utilice 24 tornillos 
M6*12, tuercas M6 y 
arandelas de plástico 
para montar los sopor-
tes horizontales.

Véase a en la imagen

Paso3:
Utilice 4 tornillos M4*8  
para ensamblar la tapa 
de ventilación.

Véase a en la imagen

Paso2:
Utilice 6 tornillos M4*8  
para ensamblar la tapa 
exterior. Utilice 8 pcs 
M4*8 para montar los 
paneles laterales.

VVéase a en la imagen

Paso1:
Utilice 16 tornillos 
M8*12 tipo Allen y 16 
tuercas de M8 para 
ensamblar la tapa 
superiosuperior, inferior y el 
marco.

Véase a en la imagen

8 - Tornillo con rosca M4*12 - 18pcs
9 - Tornillo con rosca M6*12 - 16pcs
10- Tuerca M6
      60pcs (si el modelo es de 42U)
      56pcs(de 37U a 42U)
11. Arandelas M& de plástico
     84pcs (más de 42U)     84pcs (más de 42U)
     80pcs (de 32U a 42U)
12- Tuercas M6 - 48pcs

1 - Patas M12*L90 - 4pcs
2- Ruedas - 4pcs
3- Panel Lateral - 4pcs
4- Tornillos Allen M8*12 - 16pcs
5- Tuerca M8 - 16pcs
6- M6*12 Tornillos
     108pcs(si el modelo es de 42U)     108pcs(si el modelo es de 42U)
     104pcs(de 37U a 42U)
7- Arandelas de plástico de 4mm - 2pcs

Listado accesoriosen el pack

9 - Bandeja
      3 pcs (si el modelo es de 42U)
      2 pcs (si el modelo es inferior de 42U)
10 - Tapa Ventilación - 1 pcs
11 - Panel - 3 pcs
12 - Organizador Vertical Cable - 2 pcs
13 - Bloques de conexión - 12 pcs 13 - Bloques de conexión - 12 pcs 

1- Tapa inferior - 1 pcs
2- Tapa superior - 1 pcs
3- Marco - 2 pcs
4- Soporte Horizontal - 6 pcs
5- Soporte Vertical - 4 pcs
6- Puerta lateral - 2pcs
7- Puerta 7- Puerta Frontal - 1 pcs
8- Puerta Trasera - 1 pcs

Listado Piezas en el pack

RMI PRO SERIES RMI 37-42-47 PRO


